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引揚記念館

赤れんがパーク

舞鶴のことが好きですか？

　「とても好き」「好き」「どちらかというと好き」を合わせた『好
き』の割合は、高校生以外の市民（以下、市民）が90.2㌫、高
校生が86.5㌫。「どちらかというと嫌い」「嫌い」を合わせた『嫌
い』の割合は、市民が7.0㌫、高校生が10.6㌫と、いずれも『好き』
が『嫌い』を大きく上回りました。市民の年代別で「とても好き」
と答えた割合が最も高かったのは10代で38.5㌫でした。
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①
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高校生以外の市民 高校生

市外の人におすすめしたい
「観光地や施設」は？２

２

３

（42.6％）

（36.3％）

（25.2％）

赤れんがパーク

とれとれセンター

五老スカイタワー
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３

（45.3％）

（34.0％）

（31.1％）

広報まいづる

新聞

メール配信サービス
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市政・イベントなどの情報の入手先は？３

２

３

（68.2％）

（37.2％）

（32.2％）

新聞

市ホームページ

広報まいづる

１

２

３

（24.4％）

（21.5％）

（16.6％）

公的４病院の連携
による医療体制の維持

移住・定住の促進

西舞鶴道路や白鳥道路など
の４車線化

１

市が実施している施策で
期待しているものは？４

２

３

（39.9％）

（28.3％）

（24.3％）

観光振興

切れ目のない質の高い教育

交通施策

１

２

３

（20.0％）

（16.5％）

（14.1％）

　一般市民、高校生共に五老スカイタワーと赤れんがパークが
ランクイン。引揚記念館は、特に70代と80代以上の割合が
高かったです。

　そのほか、一般市民の10代と高校生で「AIや ITなど先進技
術を取り入れた地域課題の解決や行政事務改革」の割合が高く、
若い世代の先進技術への関心が高いことがわかりました。また、
子育て世代の30代では「切れ目のない質の高い教育」と「乳
幼児教育の推進」の割合が高かったです。

　アンケートに回答いただ
いた人の中から舞鶴かに®
などが当たるキャンペーン
の抽選会を行いました。
　当選者の皆さんおめでと
うございます！

　アンケート調査の結果はホームページで
公開しています（右コードからアクセス可）。
　この結果をもとに、市民の皆さんに親し
みを持ってもらえるようなキャッチコピーやロゴマー
クを作成。これらを活用して次年度以降の活動につな
げていきます。
▶詳しくは、舞鶴市シティブランディングプロジェク
ト事務局（広報広聴課内、☎66・1041）へ。

プレゼント抽選会

高校生以外の市民

高校生以外の市民

高校生以外の市民

高校生

高校生

高校生

※小数点以下第2位を四捨五入しているため、内訳の合計が100.0㌫を超える場合があります。


